Installation Guide

Sliding Double-Door Kit
for Aisle Containment System

Model: SRCTMTSDD

Espanol 9 ¢ Francais 17 * Pycckun 25

Recommended Installation Order:

1. SRCTMTFRM Frame Kit

. SRCTMTTLBM Beam Kit

. SRCTMTSDD Sliding Double-Door Kit

. SRCTMTCVR600, SRCTMTCVR750 Static Roof Panel Kit

. SRCTMTRG00SH, SRCTMTR600TL, SRCTMTR750SH, SRCTMTR750TL Adapter Riser Panels

LME’PQTE )

Excellence

o b~ WN

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
Copyright © 2019 Tripp Lite. All rights reserved.



Important Safety Instructions

* This product should only be installed by someone of good mechanical ability, with basic building experience and a full
understanding of the instructions in this guide.

¢ Always use an assistant or mechanical lifting equipment to safely lift and position equipment.

* This product is intended for indoor use only. Install in a controlled indoor environment. Do not install outdoors or in harsh
environments

N

Left Door
(x1)

)

/

—

=

Right Door
(x1)

Door Latch
(x1)

Door Guide Bracket
(x2)

© ©n

M6 x 12 M6 M5 x 10
Phillips External Phillips
Screw Tooth Lock Screw
(x12) Washer (x4)

(x4)

; i
Door Alignent

Bracket
(x2)

Plastic Door Guide
(x2)

M5 x 6 Foam Strip
Phillips (x2)
Screw

(x4)



Installation

Before proceeding with installation, make sure the SRCTMTFRM Frame Kit and SRCTMTTLBM
Beam Kit have been properly assembled.

Refer to the SRCTMTFRM and SRCTMTTLBM Installation Guides for more information.

a Attach the plastic door guides to door guide brackets, then attach to the left and right frame
posts.

rrr— AL 74N

M5 x 6 Phillips
Screws (x4)

1]
0 @ M6 Tooth
> Lock Washer TP
@Q o a (x4) :
{a.
\a\\ > v
e v

M6 x 12 Phillips
Screws (x4)

== B Dy
Left Door Screw
H!‘I' I@ '!!' Configuration

-~ | Right Door Screw
'!{' éll '!{i" Configuration




Installation

B Attach the door latch to the door handle.

n Attach the door alignment brackets to
the left and right doors.

Phillips
Screws
(x4)




Installation

B With the help of an assistant, lift the door and place it into the door guide channel. To
attach to the frame, extend the door slide and secure with screws.

Note: Do not tighten screws at this time. Repeat procedure for the other sliding door.

Phillips Screw
(x2)

\
V‘@ ”

Adjust the door slide middle rail
forward or backward as needed to
access the two screws closest
to the frame upright.

M6 x 12
Phillips
Screw (x2)




Installation

ﬂ With the slide mounting screws still slightly loose, pull the doors together and evaluate the
gap between the doors.

* |f the doors are touching at the bottom but have a gap at the top, go to the inside of the frame assembly and tighten
the adjustment screw located at the top of the frame upright. Doing so will raise the outside edge of the slide.

* Once the gap between the doors is eliminated, slide the doors open enough to access the first mounting screw. While
lightly lifting the outside edge of door, tighten the screw to secure the door position.

RIPEE}
\# J

Tighten the

adjustment screw

to raise the outside
edge of the slide.

Lightly lift up o . . . . e
outside edge of .

door and tighten | *|' TEERNE ‘e

first screw L o,

Tighten

Open the door
and tighten the
remaining screws.

D ® O




Installation

Repeat the installation procedure for the second set of sliding doors to be used on the other
side of the containment frame.

B With the help of an assistant, move racks into place along the outer containment system
assembly.

For Tripp Lite SmartRack® Enclosures, use an M8 bolt and washer (not included) to secure to the bottom rail.




Installation

a Use the included foam strips to seal any air gaps between the containment system frame
and rack enclosures.

//,

W

Once the doors are installed, proceed with installing SRCTMTCVR600/SRCTMTCVR750 Static

Roof Panels and SRCTMTR600SH/SRCTMTR600TL/SRCTMTR750SH/SRCTMTR750TL Adapter
Riser Panels (if needed).

Refer to the products’ Installation Guides for more information.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

19-04-166 93-3888_RevA



Guia de Instalacion

Juego de Puerta Doble Deslizante para

Sistema de Contencion para Pasillo
Modelo: SRCTMTSDD

English 1 * Francais 17 * Pycckun 25

Orden Recomendado de Instalacion:
1. Juego de Bastidor SRCTMTFRM
. Juego de Viga SRCTMTTLBM

. Juego de Puerta Deslizante Doble SRCTMTSDD

. Juego de Panel Estatico de Techo SRCTMTCVR600, SRCTMTCVR750
. Paneles Elevadores con Adaptador SRCTMTR600SH, SRCTMTR600TL, SRCTMTR750SH, SRCTMTR750TL

TRIPPLITE

o b~ WN

Manufactura.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * tripplite.com/support
Copyright © 2019 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.

9



Instrucciones de Seguridad Importantes

e Este producto debe ser instalado Unicamente por una persona con habilidades mecanicas adecuadas, experiencia basica de
construccion y que haya comprendido a cabalidad las instrucciones contenidas en esta guia.

* Utilice siempre un ayudante o equipo de elevacién mecanico para levantar y colocar el equipo con seguridad.

e Este producto se disend para ser usado solo en interiores. Instale en un ambiente interior controlado. No lo instale en
ambientes exteriores 0 demandantes

Lista de Partes

/,

0
=~

Llaves Pestillo de Puerta Soporte para Alineacion

(x2) (x1) de Puerta
[ (x2)

—

=

)

Soporte para Guia de Guia de Plastico para
Puerta Puerta
\ I (x2) (x2)
\, Y ® %
Puerta Izquierda Puerta Derecha Tornillo Arandela Tornillo Tornillo Tira de
(x1) (x1) Phillips Dentada Phillips Phillips Espuma
M6 x 12 Externade M5x 10 M5 x 6 (x2)
(x12) Seguridad (x4) (x4)
M6
(x4)

10



Instalacion

Antes de continuar con la instalacion, asegurese de que el juego de bastidor SRCTMTFRM y
el juego de viga SRCTMTTLBM se hayan ensamblado correctamente.

Para mas informacion, refiérase a las Guias de Instalacion del SRCTMTFRM y SRCTMTTLBM.

a Coloque las guias de plastico de la puerta en los soportes de guia de la puerta y, a
continuacion, acople a los postes izquierdo y derecho del bastidor.

=/ I IALN 74N

Tornillos Phillips

M5 x 6 (x4) Arandela
| 0 @@ Dentada
N de Seguridad NP
e o a M6 (x4) '
Q\
a_ L .
e v
Tornillos Phillips
M6 x 12 (x4)

— | —
" "h o "h Configuracion de Tornillo de
Pt || | et Puerta Izquierda

N 1 = 7 -
Configuracion de Tornillo de
'lh ©“ 'lli" Puerta Derecha

11



Instalacion

B Coloque el pestillo de la puerta en la manija de la puerta.

n Fije los soportes de alineacion de la puerta a
las puertas izquierda y derecha.

Tornillo%
Phillips

M5 x 10
(x4)

12



Instalacion

B Con la ayuda de un asistente, levante la puerta y coléquela en el canal de guia de la puerta.
Para fijar al bastidor, extienda la corredera de la puerta y fijela con tornillos.

Nota: No apriete los tornillos en este momento. Repita el procedimiento para la otra puerta deslizante.

Tornillo
Phillips M6 x
12 (x2)

F Ajuste hacia adelante o hacia atras
P el riel medio de la corredera de la
puerta segun sea necesario para
acceder a los dos tornillos mas
cercanos al bastidor vertical.

Tornillo
Phillips M6
x 12 (x2)

13



Instalacion

a Con los tornillos de instalacion de la corredera todavia ligeramente flojos, tire de las
puertas juntas y evalule la holgura entre las puertas.

¢ Silas puertas se tocan en la parte inferior pero tienen holgura en la parte superior, vaya al interior del conjunto del bastidor y apriete
el tornillo de ajuste situado en la parte superior del bastidor vertical. Si lo hace, elevara el borde exterior de la corredera.

* Una vez eliminada la holgura entre las puertas, deslice las puertas para abrir lo suficiente como para acceder al primer tornillo de
instalacion. Mientras levanta ligeramente el borde exterior de la puerta, apriete el tornillo para asegurar la posicion de la puerta.

. : ,
‘! TRIRITE
r

Apriete el tornillo
de ajuste para
elevar el borde
exterior de la
corredera.

Levante
ligeramente el ‘ .
borde exterior dela | . —_—e— o,
puerta y apriete el RIRR MFE
primer tornillo s o,

Apriete

Abra la puerta y
apriete los tornillos
restantes.

b2l

14



Instalacion

Repita el procedimiento de instalacion para el segundo conjunto de puertas deslizantes que
se utilizara en el otro lado del bastidor de contencion.

B Con la ayuda de un asistente, mueva los racks a su lugar con el conjunto del sistema de
contencion exterior.

Para Gabinetes SmartRack® de Tripp Lite, use un tornillo M8 y arandela (no incluidos) para fijar al riel inferior.

Tornillo M8
y Arandela

15



Instalacion

a Utilice las tiras de espuma incluidas para sellar cualquier hueco de aire entre el bastidor del
sistema de contencion y los gabinetes de rack.

W

Una vez instaladas las puertas, proceda con la instalacion de los Paneles Estaticos de Techo
SRCTMTCVR600/SRCTMTCVR750 y los Paneles Elevadores de Adaptador SRCTMTR600SH/
SRCTMTR600TL/SRCTMTR750SH/SRCTMTR750TL (si fuera necesario).

Para mas informacion, refiérase a las Guias de Instalacién del producto.

LME’PQTE ;;

oF
celencia en
Manufactura

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * tripplite.com/support

19-04-166 93-3888_RevA

16



Guide d'installation

Ensemble de porte double coulissante

pour systeme d’enceinte pour allée
Modele : SRCTMTSDD

English 1 « Espanol 9 * Pycckuun 25

Ordre d'installation recommandé :

1. Ensemble de cadre SRCTMTFRM

Ensemble de montant SRCTMTTLBM

Ensemble de porte double coulissante SRCTMTSDD

Ensemble de panneau de toit statique SRCTMTCVR600, SRCTMTCVR750

Panneaux de base pour adaptateurs SRCTMTR600SH, SRCTMTR600TL, SRCTMTR750SH, SRCTMTR750TL

TRIPP LITE

\ndustr\eHe

L SR

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
Droits d'auteur © 2019 Tripp Lite. Tous droits réservés.

17



Consignes de sécurité importantes

¢ Ce produit ne devrait étre installé que par une personne ayant de bonnes aptitudes en mécanique et une expérience de
base en construction de méme qu'une pleine connaissance des instructions du présent manuel.

* Toujours faire appel a un assistant ou utiliser de I'équipement de levage mécanique pour soulever et mettre en place
['équipement.

¢ Ce produit est prévu pour étre utilisé a l'intérieur uniquement. Installer dans un environnement intérieur controlé. Ne pas
installer a l'extérieur ou dans des environnements difficiles.

Liste des pieces

: i
Loquet de porte Support d'alignement

(x1) pour porte
(x2)

—

=

)

o
Support de guidage Guide de porte en
pour porte plastique
\ ‘ (x2) (x2)
\: - 5 w
Porte gauche Porte droite Vis Vis Vis Bande de
(x1) (x1) cruciformes  Rondelle  cruciforme cruciforme mousse
M6 x 12 a dents M5 x 10 M5 x 6 (x2)
(x12) externe (x4) (x4)

(x4)

18



Installation

Avant de procéder a l'installation, s'assurer que I'ensemble de cadre SRCTMTFRM et
I'ensemble de montant SRCTMTTLBM ont été correctement assemblés.

Consulter le guide d'installation du SRCTMTFRM et du SRCTMTTLBM pour plus d'informations.

a Fixer les guides de porte en plastique aux supports de guide de porte, puis fixer aux
montants de gauche et de droite du cadre.

=/ I IALN 74N

Vis cruciformes
M5 x 6 (x4)

1]
0 @ Rondelle
> a dents M6 LR
@Q\@ @ (x4) g
a\ -
S
~ v

Vis cruciformes
M6 x 12 Phillips
(x4)

— —
" "h o "l, Configuration de la vis
= ert] pour la porte de gauche

—= 1 —=
Configuration de la vis
'lh éll 'lliH pour la porte de droite

19



Installation

B Fixer le loquet de porte a la poignée de la porte.

n Fixer les supports d'alighement de
porte aux portes de gauche et de
droite.

is cruciformes
M5 x 10 (x4)

20



Installation

B Avec l'aide d'un assistant, soulever la porte et la placer dans le dispositif de guidage de la
porte. Pour fixer au cadre, prolonger la coulisse de la porte et la fixer en place avec des vis.

Remarque : Ne pas serrer les vis pour le moment. Répéter la procédure pour l'autre porte coulissante.

cruciformes

\
V‘@ .

4 Ajuster vers l'avant ou vers

l'arriére le rail du milieu de la porte
coulissante au besoin pour accéder
aux deux vis les plus prés
du montant du cadre.

Vis
cruciformes
M6 x 12
(x2)

21



Installation

ﬂ Avec les vis de montage de la coulisse toujours légerement desserrées, tirer les portes
ensemble, puis évaluer I'espace entre les portes.

* Si les portes se touchent dans le bas, mais qu'il y a un espace dans le haut, aller a l'intérieur de I'ensemble du cadre, puis serrer la
vis d'ajustement qui se trouve dans le haut du montant du cadre. Cela permettra de relever le rebord extérieur de la coulisse.

* Une fois I'écart entre les portes éliminé, glisser les portes pour les ouvrir juste assez pour accéder a la premiére vis de montage. Tout
en soulevant Iégerement le rebord extérieur de la porte, serrer la vis pour assurer la position de la porte.

o o o
‘! TRIRITE
r

Serrer la vis
d'ajustement pour
lever le rebord
extérieur de la
coulisse.

Soulever
légérement le o . : ce
rebord extérieur de . —_———— .
la porte, puis serrer TRIPP
la premiére vis. e o,

Serrer

Ouvrir la porte, puis
serrer le reste des

b2l




Installation

Répéter la procédure d'installation pour le second ensemble de portes coulissantes qui sera
utilisé de l'autre coté du cadre de I'enceinte.

B Avec l'aide d'un assistant, mettre les batis en place le long de I'ensemble du systeme
d'enceinte extérieur.

Pour les boitiers SmartRack® de Tripp Lite, utiliser un boulon M8 et une rondelle (non inclus) pour fixer au rail inférieur.

23



Installation

a Utiliser les bandes de mousse pour sceller tout espace d'air entre le cadre du systeme
d'enceinte et les boitiers pour bati.

W

Une fois les portes installées, passer a l'installation des panneaux de toit statiques
SRCTMTCVR600/SRCTMTCVR750 et des panneaux de base pour adaptateur SRCTMTR600SH/
SRCTMTR600TL/SRCTMTR750SH/SRCTMTR750TL (au besoin).

Consulter les guides d'installation des produits pour plus d'informations.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

19-04-166 93-3888_RevA

24



PyKkoBoACTBO N0 YyCTaHOBKe

Pa3aBWKHaA ABYCTBOpUYaTaA ABepLa B

KOMMJieKTe AnAa cucrémMbl 3alliuTbl NPpoOxXonoBs
Mopenb: SRCTMTSDD

English 1 - Espaiiol 9 - Francais 17

PekomeHpyemblil NOPAAOK YCTAaHOBKM:
1. Kopnyc B komnnekte SRCTMTFRM
banka B komnnekte SRCTMTTLBM

2.
3. PaspgBmkHan aBycTBOpYaTas Asepua B Komnnexkre SRCTMTSDD

4. HenopBuxHas BepxHAA naenb B komnnekte SRCTMTCVR600, SRCTMTCVR750

5. TlepexoaHbie BepTukanbHble naHenu SRCTMTR600SH, SRCTMTR600TL, SRCTMTR750SH, SRCTMTR750TL

aaaaaaaa

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA « tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npaom © 2019 Tripp Lite. Mepeneuatka 3anpeLyaetca.

25



BakHble yKa3aHuA No TexHnKe 6e30nacHOCTH

+ YcTaHoBKa ;aHHOTO U3enna JoMKHa npou3BOANTLCA TONbKO CneLnanncTom ¢ J0CTaTOYHOI TeXHUYECKOIA KBaJ'IM¢VIKauVIE‘l7I 11 6230BbIMY HaBblKami CTpouTeNbCTBa, B
MOJHON Mepe NOHUMaLLM CMbICH MH¢0pMaL|,MVI, 13N10KeHHOI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

« [Ina 6e3onacHoro noAbema It Haanexallero pa3meLleHna 060pWJ,OBaHI/Iﬂ 0693aTeNbHO oﬁpamaﬁTer 3a NOMOLLbIO 1NN I'IOJ'Ib3)II7ITECb Tpy30noAbeMHbIM 060py‘ﬂ0BaHl/leM.

- [laHHoe u3enue npeaHasHa4yeHo AnA NCnoJjib30BaHNA TONbKO B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX. YcTaHaBnuBath B 3aKpbITOM MOMELLEHNI C KOHTPONUPYEMbIMI NapaMeTPamu
Opr)KaK)LLleVI Cpeabl. He YCTaHABJINBATb HA OTKPbITOM BO3JYyXE N B HeﬁﬂarOI’IleﬂTHle yCnoBuAx

Komnnekrauus

\\

[lBepHas 3aLenka Moanopka ans

(1 wr.) BblpaBHUBaHIA BEPLIbI
1 (2 wr.)

)

KpoHLuTeliH ana Kpennexna lnactmaccoBas HanpaenAwLLaa
HanpaenAloLei BepLbl ZABepLbl
\ . 2wr) Qur)
\’ W 5 -
JleBas cTBOpKa [paBas cTBOpKa BuHtbI M6 X 12 ¢ BrewHaa  BuHTM5x10¢ BuHT M5 x6 ¢ YnnotHutens
(Twr.) (1 wr.) KpectoobpasHbim 3y6uatas  kpectoobpasHbIM  KpectoobpasHbiM  MONOCOBOI U3
LAMLEM MpY>MHHasA LAMLEM LAMLEM neHomarepuana
(12 wr) waiiba M6 (4wr) (4wr) Qur)
(4wr)

26



YcTaHOBKa

n lMepen Hauanom ycraHoBKM Heo6xoanMo y6eauTbCA B npaBunbHocTH c6opku kopnyca SRCTMTFRM n 6anku SRCTMTTLBM,
nocTaBiAeMbIX B KOMNNeKTe.

bonee noapo6Haa uHdopmawna npeacTaBneHa B pykoBoACTBaX no ycraHoske n3penuii mog. SRCTMTFRM u SRCTMTTLBM.

n MpukpenuTe nnacTmaccoBble HanpaBnAloLWMe ABEPLbI K NpefHa3HaYeHHbIM ANA UX KpenneHnA KpoHLTeHaMm, a 3aTem —
K NeBoOW U NpaBoM CTONKaM Kopnyca.

=/ I IALN 74N

BuHTbI M5 X 6 €
KpecToo6pasHbim

o
0 @ 3y6uaras
» NpYXUHHaA Wwailba DN
e o @ M6 (4 ) >
O~
o L »
e, 9
BunTbl M6 X 1{
KpecToo6pasHbim

wnuyem (4 wr.)

= 1 =
"!‘l' Il% "l' (xema BUHTOBOTO
KpenneHua neBoil CTBOPKY

— 1 —=
(xema BMHTOBOTO KpenneHus
'lh éll 'lli" npaBoii CTBOPKM

27



YcTaHOBKa

n MpukpenuTe ABepHyIo 3aLLeNKY K pyuKe ABepLbl.

MpukpenuTe NnoANOpKN ANA BbipaBHUBAHMA
ABepubl K IeBoil U NPaBoil CTBOPKaM.

BuHTbI M5 X 10 %

Kpectoo6pasHbim
wnuuem (4 wr.)

28




YcTaHOBKa

B OﬁpaTMBI.I.II/I(b 3a NoMoLlbio, NoAHNMUTE CTBOPKY U YCTaHOBUTE €€ B Na3 HanpaBnmomeﬁ. Ina KpemieHna CTBOPKN K
Kopnycy BbIABUHbTE €€ pa3ABNXHYI0 YaCTb U 3aKpenuTe C NOMOLLbIO BUHTOB.

lpumeyanue. He 3amazusaiime suHmbl Ha 0aHHoM 3mane. [loemopume 0axHyto npouedypy oA 0py2oli pasdBuXHOLU CMBopKu.

BuHT M6 X 12 ¢
Kpectoo6pasHbim
wnuuem (2 wr.)

/ *
P
// CKoppekTupyiiTe NonoXeHue (peiHero penbca
P Pa3ABIKHOI YaCTH CTBOPKY, CABUHYB €ro

BNepep UNM Ha3apj No Mepe Heo6xopuMocTH
Ins obecneyeHns AocTyna K ABYM BUHTaM,
pacnonoxeHHbIM 6nmxe Bcex
K BepTUKaNbHOI CTOlKe Kopnyca.

BuHTM6 X 12 ¢
Kpectoo6pasHbim
wnuuem (2 wr.)

29



YcTaHOBKa

n OcTaBUB BUHTbI ANA KpenieHuna paSABM)KHOﬁ YacTyn cnerka ociabneHHbIMM, CABUHbTE CTBOPKU MO HarnpaBieHUIo Apyr K
APyry U oLueHUTe LUUPUHY 3a30pa Mmexay CTBOPKamu.

« ECn CTBOPKY COMPYUKACAIOTCA BHU3Y, HO UMEIOT 3330p HABEPXY, BOIANTE BHYTPb KOPMYCa U 3aTAHUTE PEryNNPOBOYHbII BUHT B BEPXHEN YaCT! BEPTUKANbHOI CTOKY
Kopnyca. 310 M03BOAMT NPUNOAHATL BHELUHMI Kpail pa3aBUNKHON YacTy.

« [ocne YCTPaHeHUA 3a30pa Mexay CTBOPKaMU pa3BUHbTE UX Ha LNPUHY, AOCTATOUHYIO ANA NONYYEHUA NOCTYNA K NEPBOMY KPEMEXHOMY BUHTY. (Cnerka npunoaHABs
BHELLHNIA Kpa|7| CTBOPKMU, 3aTAHUTE BUHT ANA ee ¢I/IKCHL|I/II/I B HY>KHOM MONOXEHUN.

— — — ,
o TRIPEMITE T
’-\ .

3arAHuTe
PerynupoBoYHbIil BUHT,
4T06bI NPUNOAHATDL
BHELUHMNI Kpaii
pa3pBIKHO YacTH.

Cnerka npunopHumute | o - . . e
BHELUHMUI Kpaii CTBOPKM U
3aTAHuTe nepBbiii BuHT | °|° TRIPRITE *le

3aTaHyTb

OTKpoiiTe CTBOPKY U
3aTAHNUTE OCTaBLUNECA
BUHTBI.

b2l




YcTaHOBKa

Hos‘ropm‘e npouepypy yctaHoBKU A1 BTOpOro Komnsiekta pa3faBnXHbIX CTBOPOK, KOTOpble GWJ,YT ncnosib30BaTbCA C
,qpyroﬁ CTOPOHDI 3aLLUTHOr0 Kopnyca.

n 06paTMBLLNCL 33 NOMOLLbIO, NepeMecTUTe WKadbl HAa CBOM MeCTa BA0/b HapPYKHOII CTOPOHbI COGpaHHOI 3aLUTHOI
cucTembl.

B wkadax cemeiicta Tripp Lite SmartRack” ana KpenneHus K HIKHeil HanpaBAsAtoLLEei CNonb3yiiTe 60T 1 Waiiby M8 (B KOMINEKT NOCTABKM He BXOAAT).

31



YcTaHOBKa

n 3anonuute Bce BO3AYyLIHbIE 3a30pbl MeXAy Kopnycom 3aLUUTHOI CUCTEMDbI U Kopnycamu I.IlKa(I)OB ynnoTtHurtenem us
neHomaTtepuaia, nocraBjiaembim B KOMMNJIEKTE.

m Mocne yctaHOBKU CTBOPOK NepexoauTe K yCTaHOBKe HenoABIKHbIX BepxHux naHenein SRCTMTCVR600/SRCTMTCVR750
1 nepexoAHbIX BepTuKanbHbiX naneneint SRCTMTR600SH/SRCTMTR600TL/SRCTMTR750SH/SRCTMTR750TL
(npwm HeoOXoauMOCTH).

bonee I'IO,[I,pOﬁHaﬂ |/|H¢opmauvm npeAcTaBieHa B PyKOBOACTBAX MO YCTAHOBKE COOTBETCTBYHOLLINX N3enuii.

TRIPP LITE ©

aaaaaaaa

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA « tripplite.com/support

19-04-166 93-3888_RevA

32



